

Νέο προσωπικό στα Attica Αθήνας

Νέο προσωπικό διαφόρων ειδικοτήτων θα εντάξουν στο δυναμικό τους τα πολυκαταστήματα Attica στην Αθήνα. Ειδικότερα, θα προσληφθούν υποδιευθυντής πολυκαταστήματος, υπεύθυνος ορόφου, σύμβουλος ανδρικής ένδυσης και σύμβουλος πώλησης Fashion Watches.

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

Ο κατάλληλος συνεργάτης θα πρέπει να έχει πενταετή τουλάχιστον προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση στον τομέα της λιανικής και οπωσδήποτε προϋπηρεσία στον κλάδο ένδυσης και υπόδησης, πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ, άριστη γνώση αγγλικών, γνώση βασικών αρχών οικονομικών και εμπορικής λειτουργίας και πολύ καλή χρήση εμπορικών και στατιστικών προγραμμάτων.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΟΦΟΥ

Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να διαθέτει εμπορικό πνεύμα, τεχνική και οικονομική κατάρτιση, φιλοδοξία, προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση, ιδανικά στον τομέα της λιανικής και τον κλάδο ένδυσης και υπόδησης, επικέντρωση στο αποτέλεσμα μέσω συγκεκριμένων στόχων και πλάνων δράσης, πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ και άριστη γνώση αγγλικών.

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΙΚΗΣ ΕΝΔΥΣΗΣ

Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να διαθέτει προϋπηρεσία πέντε ετών σε ανάλογη θέση στον τομέα της λιανικής και τον κλάδο ένδυσης και υπόδησης, εξειδίκευση στο ανδρικό κουστόμι, γνώση τεχνικών πωλήσεων και υποδειγματικής εξυπηρέτησης σε luxury brands, δυνατότητα οργάνωσης αποθήκης και γνώση αγγλικών.



ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΩΛΗΣΗΣ FASHION WATCHES

Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να έχει πενταετή προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση στον τομέα της λιανικής ή χονδρικής, εξειδίκευση στον τομέα του ρολογιού, γνώση τεχνικών πωλήσεων και υποδειγματικής εξυπηρέτησης σε luxury brands, και γνώση αγγλικών.

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν βιογραφικό με μια πρόσφατη φωτογραφία στη διεύθυνση hr@atticadps.gr.



Ασφαλιστικοί σύμβουλοι στη Θεσσαλονίκη

Ασφαλιστικούς συμβούλους θα προσλάβει το Γραφείο πωλήσεων MetLife στη Θεσσαλονίκη. Οι νέοι συνεργάτες θα πρέπει να έχουν ομαδικό πνεύμα και ευελιξία, φιλοδοξία για επαγγελματική εξέλιξη, απαραίτητως εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις και ηλικία μέχρι 25 ετών. Η εταιρεία θα εκτιμήσει υποψήφιους με πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιογραφικό τους με e-mail στο info@tns.gr ή με fax στο 2310-846343.

Θέσεις πωλητών στα Media Strom

Συμβούλους πωλήσεων για τα καταστήματά της στη Θεσσαλονίκη επιθυμεί να προσλάβει η εταιρεία Media Strom. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν απολυτήριο λυκείου ή ΤΕΙ, γνώση αγγλικής και ηλεκτρονικών υπολογιστών, τριετή τουλάχιστον προϋπηρεσία στις πωλήσεις, πολύ καλή επικοινωνιακή ικανότητα, ευχάριστη προσωπικότητα και ηλικία από 25 έως 40 ετών. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιογραφικό τους, αναφέροντας τον κωδικό της θέσης (205), στο fax 210-3482899.

Νέος συνεργάτης στα Praktiker Ηρακλείου

Συντηρητή, αδειούχο ηλεκτρολόγο θα προσλάβει η Praktiker Hellas για τις ανάγκες του καταστήματός της στο Ηράκλειο Κρήτης. Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να είναι απόφοιτος ΑΕΙ ή ΤΕΙ ηλεκτρολογίας ή κάτοχος άδειας επίβλεψης και εγκατάστασης ΣΤ' ειδικότητας 2ης κατηγορίας, ενώ θα πρέπει να διαθέτει διετή εμπειρία σε αντίστοιχη θέση, εξαιρετική ικανότητα προγραμματισμού εργασιών και τήρησης διαδικασιών και εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις. Αποστολή βιογραφικών μέσω της ηλεκτρονικής σελίδας <http://www.praktiker.gr/Job-Positions>.